
"Let’s Re-Life”...  reviving abandoned treasures

Αγαπητέ συμμαθητή μου, αγαπητή συμμαθήτρια μου,

Σε  καλωσορίζω στο ανταλλακτικό Bazaar  του σχολείου μας!  Αποφάσισα να δώσω ένα
αντικείμενο που δεν χρησιμοποιώ πλέον, με την ελπίδα ότι  θα βρει νέο ιδιοκτήτη.  Καθώς το
παραδίδω, εύχομαι αυτό το αντικείμενο να σου φέρει χαρά και χρησιμότητα όπως έκανε και για
μένα.

Η επαναχρησιμοποίηση είναι μία πολύτιμη πρακτική που ωφελεί το περιβάλλον μας.
Αντί  να  αφήσουμε  τα  αντικείμενα  να  μαζεύουν  σκόνη  και  να  παραμένουν  αχρησιμοποίητα,
δίνουμε την ευκαιρία σε κάποιον άλλον/άλλη  να τα χρησιμοποιήσει και να αποκομίσει χαρά από
αυτά. Η  πρακτική αυτή επιτρέπει α) την αποφυγή περαιτέρω κατανάλωσης πόρων και ενέργειας(
αφού και η διαδικασία της επεξεργασίας και αξιοποίησης των   ανακυκλώσιμων απορριμάτων
απαιτεί αρκετή ενέργεια) και β) της μείωσης του όγκου των απορριμμάτων.

Σε παρακαλώ και εσένα να φέρεις τα αντικείμενα που είναι σε καλή κατάσταση και έχουν
ακόμα πολλά να προσφέρουν σε ένα/μία  άλλο/άλλη  συμμαθητή-τρια σου. Έτσι, θα μπορέσουμε
να διασφαλίσουμε ότι ο καθένας θα βρει κάτι που τον ενδιαφέρει.

Σε ευχαριστώ για τη συμμετοχή σου σε αυτήν την πρωτοβουλία για την προστασία του
πλανήτη μας!  Ελπίζω ότι αυτό το αντικείμενο θα βρει τον τέλειο νέο ιδιοκτήτη.

        Με εκτίμηση,

Γιάννης Κ.

Οδηγίες για το ανταλλακτικό - Bazaar

Στο  Bazaar  μας,  τα  αντικείμενα  θα
κοστολογηθούν  από  την  αρμόδια  μαθητική
επιτροπή  σε  τρία  επίπεδα  τιμών:  1  ευρώ,  2
ευρώ και 3 ευρώ. Ο κάθε μαθητής/τρια μπορεί
να φέρει  μέχρι  1 αντικείμενο  από κάθε είδος
(πχ μπορεί  να φέρει 1 λογοτεχνικό βιβλίο και
ένα πουκάμισο) Εάν φέρετε ένα αντικείμενο για
επαναχρησιμοποίηση,  θα  λάβετε  ένα  κουπόνι
αξίας  ίσης  με  την  τιμή  του αντικειμένου  σας.
Με αυτό  το  κουπόνι,  μπορείτε  να  αγοράσετε
κάτι άλλο με αντίστοιχη αξία ή να προσθέσετε
μερικά  χρήματα.  Οι  συμμαθητές  και  οι
συμμαθήτριες  που  δεν  έχουν  φέρει
αντικείμενα,  μπορούν  να  αγοράσουν  με

πραγματικά χρήματα. Τα χρήματα που θα συγκεντρωθούν θα διατεθούν σε ένα φιλανθρωπικό ίδρυμα που
θα επιλέξετε εσείς, οι μαθητές και οι μαθήτριες. Σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας σε αυτήν την
πρωτοβουλία για την προστασία του περιβάλλοντος μας και την στήριξη του κοινωνικού μας ρόλου.

Κατάλογος Αντικειμένων που έφερα
Ονοματεπώνυμο
Τάξη                                         Τμήμα

Σημείωσε με τικ τι έφερες Αξία
Λογοτεχνικό Βιβλίο 2 ευρώ
Σχολικό βοήθημα 2 ευρώ
Videogame 3 ευρώ
Κόμικ 2 ευρώ
Τσάντα 3 ευρώ
Κασετίνα 2 ευρώ
T- shirt 2 ευρώ
Πουκάμισο 3 ευρώ
Φούτερ 3 ευρώ
Καπέλο 1 ευρώ
Κούπα 1 ευρώ


